Valészintiségszamitas potzarthelyi dolgozat
Mérnok informatikus szak
2009. december 17.

1. Az egylittes eloszlas: (5 pont, ha teljesen j6, ha van hibés akkor ardnyosan)

v X 0 1 2 Y perem
0 s | ox |0 [ o
1 5 £ R R
28 | 28 | 98 | 28
: e
X perem 58 58 53
cov(X,Y)=E(XY)—-EX - -EY (2 pont)
2
EX = > iP(X=i) (I pont)
=0
1
= - (0.5 pont)
2
EY =1 (0.5 pont)
E(XY)=1 (0.5 pont)
cov(X,Y)=0 (0.5 pont)

2. Annak a valdszintiisége,hogy A és B egyszerre bekovetkezik:

P(AB) =

=
9

(4) (2 pont)
(0.5 pont)
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Annak a valdésziniisége, hogy A és B kozil pontosan az egyik kovetkezik

P (AB)+ P (AB) = (2 pont)
=(P(A)—-P(AB))+ (P(B)—P(AB)) (2 pont)
P(B) = % (1 pont)
= % = % (0.5 pont)

Tehét a keresett valésziniiség:



iTiti =1 (1 pont)

ami nagyobb, mint %, vagyis annak a valdsziniisége nagyobb, hogy A és

B koziil pontosan az egyik kovetkezik be. (1 pont)

Fy(t) = P <t) (1 pont)
= P(ln%<t> P(%<et) =P (X >e) (2 pont)
1-P(X<e")=1-Fx (e (2 pont)

Fx(z)=%41 =2-1,haz€1,2] (2 pont)
Tehdt Fy(t)=1— (et —1)=2—¢"", (1 pont)
ha t € [-1n2,0] (1 pont)
Fy(t)=1,hat>0 (0.5 pont)
Fy(t)=0,hat < —In2 (0.5 pont)

. Ugyantgy normalis eloszlasi lesz, (3 pont)

a paraméterek:

EY =E (2 (X —32)) = 2 (EX —32) = 5(76 — 32) = %2 (3 pont)
02 = 0% (2 (X —32)) = ()7 02X = 225 (3 pont)
Tehdt oY = 22 (1 pont)

. Geometriai eloszlasu lesz, hiszen a pontok szdma megegyezik a sorsoldsok
szdméval. (4 pont)

A paraméter pedig

p = P (egy véletlen pont beleesik a korbe) (1 pont)
_ / kéf tertilete _ (3 pont)
egész négyzet teriilete
™
= — 2 t
" @pon)

. (ha lemarad Ve > 0, -1 pont
aprébb elirsokért, pl négyzet lemarad vagy rossz helyen van -1-1 pont

ha nagyobb hiba van, akkor 0 pont)
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Annak a valdésziniisége, hogy A és B kozil pontosan az egyik kovetkezik

P (AB)+ P (AB) = (2 pont)
=(P((A)-P(AB))+ (P(B)—P(AB)) (2 pont)
P(B) = % (1 pont)
3 3
= 2= 0.5 pont
277 (0.5 pont)

Tehét a keresett valésziniiség:



citiTo= 1 (1 pont)

ami nagyobb, mint %, vagyis annak a valdsziniisége nagyobb, hogy A és

B koziil pontosan az egyik kovetkezik be. (1 pont)

Fe(t) = P(Y <t) (1 pont)
= P(ln%<t>P(%<et)P(X>e_t) (2 pont)

1-P(X<e")=1-Fx (e (2 pont)

Fx (z)=%2=2=2-2haz €23 (2 pont)
Tehdt Fy (t)=1— (et —2) =3 —e*, (1 pont)
ha t € [-In3, —In2] (1 pont)
Fy(t)=1,hat> —In2 (0.5 pont)
Fy(t)=0,hat<—1In3 (0.5 pont)

. Ugyantgy normalis eloszlasi lesz, (3 pont)

a paraméterek:

EY =E (3 (X -32)) =2 (EX —32) = 3(86 —32) = 212 = 30 (3
pont)

02 = 0% (2(X —32)) = (2)? 02X = 216 (3 pont)

Tehét oY = 22 (1 pont)

. Geometriai eloszlasu lesz, hiszen a pontok szdma megegyezik a sorsoldsok
szdmdval. (4 pont)

A paraméter pedig

p = P (egy véletlen pont mindkét koordindtdja pozitiv) (1 pont)
kedvez6 tertilet
= — - (3 pont)
egész négyzet teriilete
1
= = (2 pont
T 2 pon

. (ha lemarad V§ > 0, -1 pont
ha kimarad, hogy nemnegativ val.véltozokra, -3 pont

ha nagyobb hiba van, akkor 0 pont)



